« | » dans la case lorsque tu trouves 'activité pratiquée par

Fenfant et « O » lorsque tu es slir qu'il ne pratique pas lactivité .

Frédéric, Virginie, Julie, Rudy et
Aurélie sont cousins et passent leurs
vacances chez leur grand-mére.
lIs ont chacun une activité favorite et o . . ‘i
une seule : jouer au tennis, faire de la Frédéric | Virginie | Julie Rudy | Aurélie
randonnée, regarder Ia télévision,
aller a la péche et faire des gateaux.
Voici quelques indications qui
permettent de savoir quelle est :
I'activité favorite de chacun Ran-
- Rudy et Frédéric n'aiment pas donnée
jouer au tennis mais ils vont parfois,
avec Aurélie, voir leur cousine jouer TV
sur le court ;
- les frois filles n'aiment pas regarder
la télévision ; Péche
- Virginie, Frédéric et Aurélie sont allés|
admirer leur cousine préparer un
cake au pruneaux ;
-Aurdlie et Frédéric ont félicité leur
cousin pour les beaux poissons
qu'il avait pris a la péche.

Tennis

Giteaux

2. Chaque fruit représente un chiffre différent. A toi de le découvrir et de
linscrire dans le tableau .
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3. Nous recherchons un animal. Tu le découvriras en trouvant
les onze lettres que tu écriras dans la grille .

Lettre 1 = présente dans HUIT mais pas dans TROIS
Lettre2 =

1 23 45 6 7 8 9 101

présente dans SIX mais pas dans SEPT

Lettres 3 et 4 = identiques; présentes dans SEPT mais pas dans ]

Lettre 5=
Leftre 6 =
Lettre 7 =

Lettre 8

SEIZE
présente dans TROIS mais pas dans TREIZE
identique aux lettres 3 et 4
identique 2 la lettre 5

= présente dans TRENTE mais pas dans ONZE
Lettre 9 =

présente dans QUARANTE mais pas dans TRENTE

Lettre 10 = présente dans MILLE mais pas dans SEIZE
Lettre 11 = présente dans TREIZE mais pas dans TROIS

4. A chacun son poids | En observant bien la balance en équilibre dans les

quatre situations, donne le poids de chaque enfant .

Poids de Jacques :

Poids de Cécile :
Poids de Titou :
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5. Je voudrals téléphoner 4 Josiane mais je ne trouve plus
son numéro. Lis bien les informations qui te sont données et
écris le nom de chaque personne en dessous de son numéro.

| 010/657195| Loaqsmﬁ] [ 081/6406@ [02/3471325_] | 010/655582 |

* * x

Philippe et Nicole ont le méme préfixe.
Le numéro de Xavier contient au moins deux fois le chiffre 4.
La « somme des chiffres» composant le numéro de Josianne (avec préfixe)

est égale & 28.

*

Les numéros de Nicole et d’Anne-Marie se terminent par le méme chiffre.
Le numéro de Xavier estécrit a gauche du numéro d'Anne-Marie.

6. Observe bien les fiches d'identité. Ensuite, 2 cBté de chaque annonce
d’emploi, écris le prénom des personnes qui correspondent a loffre.

New: LAMBERT
umovn EXILE

Newe: DURAND
Rumom. BRIGITIE

— - Nalomadli :
.-c .Yy

Aca.t. : 2F ama Aﬁt_: .?io.rm

Locodifi - L '“"la, loreduls . Pruuredlon

Tlphone : 65 7195 Talinfome : 73444 73

Lomauie (s) - Famcoio/Nesdomel Lamgua. (s) : amsaia fAmglos

£tak ciail = calibataing. Elnk cind . Maniie

Moygerm unm: Moyem.de. Guameport. .~

Hobduin Bauwce@es o avour umt nolins. -
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7. Qui habite oll ? Ecris les noms devant chaque maison.

s
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— Jacques n'est ni le voisin de Pierrot ni de Wendy.

— Le numéro de la maison de Pierrot n'est pas un multiple de 3.
— Dimitri n'habite ni & coté de Pierrot, ni a coté de Mohamed.
— Mohamed et Pierrot habitent tous deux un coin,

8. Trouve la valeur de chaque sigle.

= 2

X
+ |E
++8
x |(H
+ - @ =

9. Chats noirs ou chats gris 7 Colorie .
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Deux chats sont noirs et deux chats sont gris.
Il y a un chat noir a droite d'un chat gris.
A la droite d'un noir, il y a un gris.

A la droite d'un noir, il y a aussi un noir.



10. Distribue ces nombres dans la grille de fagon a obtenir
eur chaque ligne verticale, horizontale et diagonale la somme de 80 .

28| (127
23| 33

1 17

r g

11. Entoure les annonces qui conviennent ....

Cette année, nous partons en vacances avec toute la famille. Voici ce que nous
avons décidé:

— Nous allons soit a la mer soit & Namur.

— Si c’est dans un camping, alors on part avec le chien.

— Si c’est dans un appartement, alors il faut 2 chambrés ou un grand living.
— Si c'est & Namur, alors. il faut le téléphone et une douche.

— Nous partons apres le 20 juillet et nous devons étre rentrés pour le 1* ao(t.

@ .
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12. Essaie de résoudre ces 2 enquétes .

Q) & dl @@

J'ai perdu les lapins qui n’ont ni une oreille fendue ni un pelage blanc.
Combien en ai-je perdus?...

@ %—5 @5} o

Désigne celui qui est venu manger mes chicons:
il n'est pas btanc

. s g (I

il regarde i droite /‘77

il n'a pas l'oreille fendue p— Hﬁ@
-/.’U:g 5

13. Quel Age ont-ils ?

P —

Le grand-pére a 74 ans: il s'appelle ..............

Jacques est le plus jeune de la famille, il n'a que 7 ans.

Martin a 8 ans de plus que Gérard qui a 6 ans de plus que Jacques.
Le pére a 34 ans de plus que Marie: il s'appelle ..................
Anne a 34 ans de moins que Léon: c'estellela ...................
Marie a 2 ans de moins que Gérard. .




14. Sur les six faces d'un cube apparaissent les six symboles

suivants: ® [J] O W x &

On a dessiné ci —dessous quatre images de ce cube dans des

positions différents .
U v |
e |© o B X
H e :

15. Voici 6 petites énigmes ....résous-les |,

1 Quel nombre doit suivre logiquement cette
série ?

200-190-170-140—-______

2 Pauline a 3 ans de moins que Renaud. Bérénice
a 5 ans de plus que Pauline.

Classe les trois enfants du plus dgé au plus jeune.
1 2

3 Observe les figures, puis réponds par VRAI
ou FAUX aux affirmations proposées.

AN
AN

* Tous les dessins blancs sont des triangles. .

* Si un dessin est noir, c’est un carré. .
* Si un dessin est rond, alorsil estnoir.___________

= Aucun dessin blanc n’est rond.

Seuls les triangles sont blancs.

4 Observe les balances, puis complite les
phrases en écrivant la lettre correspondante,

L objet le plus léger est I’objet

L’objet le plus lourd est I’objet

S Dessine la figure manquante sur ce schéma.

6 si j'avais 5 € de plus, je pourrais acheter un
album 2 12 € et il me resterait 2 €.

De quelle somme est-ce que je dispose ?




16. Place les nombres de 1 2 9 dans ce carré magique afin que . _f’ P
la somme de chaque ligne ( verticale, horizontale et oblique) | \

soit égale 2 15 .

17. Dans la marelle suivante, place les nombres de 12 7 pris une seule fois

pour que la somme sur chaque ligne goit le méme.

18. Compléte ces séries .

a)

b)
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Gutte. pasge ab dules & Fado...
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Do
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